

智家堡棚改项目(伯益·公园府)系列报道之五 (景观篇)

在城南板块中,智家堡森林公园仿佛镶嵌在板块中心的绿宝石,成为市中心一片天然大氧吧。紧邻30万平方米智家堡森林公园的智家堡棚改项目(伯益·公园府),在绿意环绕中,精心打造社区内38000平方米绿色园林景观,为业主打造高品质的社区环境。

悦享天然氧吧旁的惬意生活

本报记者 高冬梅



小区内部景观效果图

公园美宅 开启诗意图

在城南发展核心区,没有哪个地方能像智家堡棚改项目(伯益·公园府)一样,离智家堡森林公园只有一墙之隔,出小区门即到。公园里树木繁茂,环境幽谧,堪称天然大氧吧。安在公园里的美宅,便是与一种绿色的健康生活方式结缘。不去远方,也有诗意图。智家堡棚改项目(伯益·公园府)带给业主的正是这样的生活。

智家堡棚改项目(伯益·公园府)由400公顷御河生态园和30万平方米智家堡森林公园从北侧和东侧270度全景环绕,社区内部绿色通道将社区与智家堡森林公园无缝连接。占地面

积30万平方米的智家堡森林公园就是小区业主锻炼、休闲的好去处。早上起来,到森林公园的健身道跑步晨练;上午与老友相约公园的亭台楼阁,聊天、下棋、唱歌;傍晚与家人在公园里散步……春夏秋冬四季风景,陪伴业主的不是城市的喧嚣,而是鸟语花香、诗意图。

园林景观 打造品质生活

社区外,智家堡棚改项目(伯益·公园府)拥有“先天”优势,毗邻的智家堡森林公园带给业主都市中并不多见的绿色富氧生活。而社区内的园林景观与森林公园一脉相承,形成一个整体性的绿色小环境,让业主不出小区也能享受艺术

园林景观带来的品质生活。

智家堡棚改项目(伯益·公园府)社区景观设计以“七进空间 礼序中轴”的设计主题,营造一环两区、一轴七进的递进式园林景观。

中轴景观位于社区中央位置,也是整个社区景观设计最为浓墨重彩的部分。七进空间,每一进都涵盖着大同古城、大同明堂、大同城墙的文化元素。一进,名贵树木组成树池,如即将打开一篇引人入胜的华章。二进LOGO景墙,大理石与金属镂字成就大气时尚的形象展示。三进景观墙,由水景形成的立体式风景把进入空间的人完全包容在景观里,流水潺潺,清心悦耳。四进,花式喷泉大气磅礴,成为中轴景观的一大亮点。五进为休闲区,长椅、树阵、花坛是业主交流活动的地方。六进为中央水系,也是整个景观的点睛之笔,两边以休闲长廊围合中央水系,业主可在长廊下品茶聊天赏景。七进为景观会客厅,也是茶余饭后休闲的小天地。

全龄活动区则充分考虑业主的休闲、健身、交流的需求,分出老人健身区、儿童游乐区等。休闲长廊、全功能健身场、游乐设施、慢跑道,适合不同年龄段的人在不同的区域内活动,互不打扰,各有所爱。楼王庭院区、四季庭院区的景观设计着重于楼座周边的围合式风景营造,方便业主在家门口散步、健身,在绿树花间找到诗意图。

上水湾·龙园陆续封顶

从2022年6月24日起,坐落于文瀛湖畔的上水湾·龙园陆续封顶,不仅代表着一个阶段工作的圆满完成,也意味着翔龙地产将更快兑现高品位的国家一流全龄化康养示范园区蓝图,即将为市民呈现一个舒适惬意的康养家园。

上水湾·龙园根据不同年龄段配比住宅产品。住宅包括多层、适老化住宅、亲子房、养老公寓等多种产品,满足不同消费者的需求。社区大型餐饮中心有业主膳食营养餐厅、配餐车间、半成品车间、营养餐配制车间及送餐车间,让业主吃得放心。社区建有大型全科医院,健康体检中心定期为业主体检,建立健康档案,定期跟踪健康状态。并建有大型文体中心、康养中心、服务中心等。上水湾·龙园大型全龄化康养社区在居、养、医、护、康、乐、学等方面为业主提供健康、幸福的乐居环境,引导业主养成健康向上的生活理念和生活方式,做到养生、养体、养心、养神的高品质康养。

(广告信息)

云泉物业
开展夏季消防知识讲座

近日,碧水云天系列小区开展了夏季消防安全知识讲座,以提高物业员工夏季用火安全检查技巧和应对初期火灾的方法和技能。

此次活动,碧水云天系列小区全体物业员工参加了学习。山西中安消防中心教官针对居民身边的消防安全隐患,结合夏季易发火灾案例,特别对家用电器的使用、消防日常管理、消防器材的正确使用方法等进行了讲解。

通过讲座培训,员工们增强了消防意识,提高了消防技能,更好地为社区安全保驾护航。

(梅方)



来枫林逸景狂欢美食节嗨吃嗨玩



市民乐享舌尖上的美食

电音、美食、泼水狂欢、趣味游乐项目……7月13日,2022枫林逸景狂欢美食节在万城中心广场开启后,每天现场热闹非凡。在激情的音乐狂欢中,一场舞动舌尖的美食休闲娱乐之旅点燃盛夏。

广信 摄



活力四射的电音现场



趣味游乐项目吸引了众多小朋友



火山孕育魂魄 高寒铸就粮心